

高血圧症治療薬の臨床研究事案を踏まえた対応及び再発防止策について
(中間とりまとめ)

正誤表

誤	正
18 ページ ⑤その他：下から 3 行目 「及び社団法人日本医師会」	「及び <u>公益社団法人</u> 日本医師会」
26 ページ 1. 主な経緯等：平成 24 年 「京都大学医師等より」	「京都大学医師 等 より」